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Secció  Of ic ia l

E x t r a c t e  d e

Acta núm. 430. — A les 19  hores''del dia 17  
de descmbre del 1936, es reuneix al locai so­
cial, el Consell General del S i n d i c a t  d b  M e t ­

g e s  d e  C a t a l u n y a , amb l ’assistència dels doc- 
tors Abelló, A rtal, Brossa, Cabré, C ava, F érrer, 
Fornells, G arcía, M asriera, N art, Viarnés, Sas­
tre i Pujol.

H an excu sat la seva 110 assistència el doc­
tor Trias i Pujol, Com issari-Delegat de la Ge- 
ueralitat, per ocupacions ineludibles, i els 
D rs. Comas i Camps, Viladricli i Ros per ma- 
laltia.

Ocupa la Presidencia, per acord de la m ajo- 
ria, el Dr. Fornells i a ctu a  de vSecretari el 
Dr. G arcia i Teixidó.

E l D r. Fornells agraeix la deferència dels 
seus com panys i m anifesta que té la satisfaccio  
den u n ciar al Consell que el com pany Dr. Co- 
m as i Camps, al qual ha v isitat, v a  m illorant 
notablem eut, fins el punt que creu  que ben 
aviat es podrà reintegrar a les seves tasques.

E l Consell fa constar la satisfaccio am b què 
s ’ha assabentat pel Dr. Fornells de la millora 
del Dr. Comas i Camps.

Després de llegida, és aprovada l'acta  ante­
rior, i s ’en tra  seguidament a l ’Ordre del Dia.

D E P A R T A M E N T  D E R E G IS M E  IN T E R IO R

Altes. — P rev isels  tràm its reglam entaris, són 
admesos els com panys següents :

Drs. Joan  B . B eltran  i Ulldemolins, Eduard  
Inglada i Marianges, Josep A. N oguera i Do­
mingo, Joan Cosp ,i Caminal, E n ric  González 
i Calleja, Amadeu Foz i Bello, Rafael Cárde­
nas i López, Josep Massana i Camprubi, Sa­
muel Danon i Danon, Pere Trevijano i Diaz de 
Cerio, Fran cesc R ovira i Vendrell, Joan  A. E s-  
pasa i Molina, Manuel de Cala i Rom eu, Enric  
de Cala i Rom eu, Tom ás Torrell i L lecha, J o ­
sep R aventós i Puig i Jau m e N a rt i Corberó, 
to ts  ells de la Secció Com arcal de Barcelona;

l e s  S e s s i o n s

Josep B adò i Cortes, de la de Granollers; Llo- 
reng. Olivas i Passolas, de la d’Olot. i Salvador 
B ertrán  i d ’Ossó, de la de Sant Feliu del Llo- 
bregat.

L a  presentada pel Dr. Jo a n  B aptista Alba- 
nell i Brossa, resta dam unt la taula per a la 
próxim a sessió.

Baixes. — Sóli cursades les baixes deis se­
güents com panys, lotes elles per defunció :

Drs. Antoni Quiroga i Cambra, Josep Barò  
i B onet, Josep R ovira i Nebot, Josep Morales 
i Ubeda, Josep M.a R o ca i Codina, Agusti 
R iera i Pau, Lluís G arreta i Zanuy, Isidre 
Alabern i Viñals, Germà Vicén i Trasm ontan, 
Fran cesc Salom on i M arti, Ram on R everter i 
B eltran , A rtu r Bici i Pifarré, Francesc Gener 
i P erera , Pere Ribera i Mallofré, Jo an  Boronat 
i B orrás i E n ric  Pi ña i Mestres.

Part Econòmica. — H an estat aprovats el 
m ovim ent de C aixa del mes passat i les factu ­
res a  pagar, totes elles aprovades pels respec- 
tius Secretari, Tresorer i Comptador.

D E P A R T A M EN T  D ’A S S U M P T E S  
CO M ARCALS

E l Dr. N art informa sobre els assum ptes que 
s ’han presentat des del Consell passat i rem arca  
que algunes places han esta t ocupades per 
com panys refugiats, puig que s ’han reduit les 
peticions de com panys sindicáis.

D E P A R T A M E N T  D T N ST IT U C IO N S, 
SECCTONS I P O N E N C IE S

Caixa d}Assistència. — E s llegeix una comu- 
nicació del President Accidental de la Comis- 
sió, sol-licitant l ’augm ent de la quota obligato­
ria d ’una pesseta acordada per assistència, a 
dues pessetes, per tal de poder socorrer a totes


